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ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2026 
 
 
Plats:  Quality Hotell Winn, Rudsjöterrassen 3, Handen 
 

Datum: lördag 25 april 2026, kl. 11.45 – 16.50 
 

Sammanträde: Årsmöte 
 

Ordförande: § 1 - § 6: Karin Hjalmarson 
§ 7 - § 24: Axel Conradi, oppositionsregionråd för 
Moderaterna i Region Stockholm, 2:e vice ordförande 
Hälso- och sjukvårdsnämnden 

 § 25: Karin Hjalmarson 
 

Protokollförare: Fiorella Öqvist   
 

Justerare: Camilla Bohm Coleman, Veronica Hanell   
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§ 1.  Mötets öppnande 
Distriktets ordförande Karin Hjalmarson inledde med att hälsa alla 
välkomna och sedan höll hon ett kortare inledningsanförande där hon 
bland annat nämnde vissa intressepolitiska delar från distriktets 
verksamhetsberättelse, medlemmarnas behov av verksamhet, samt 
berättade lite kort om några medlemsaktiviteter som skett under året. 
Därefter förklarades årsmöte öppnat, följt av en parentation, samt 
därefter en kortare genomgång av dagens hålltider och praktisk 
information. 
 

Parentationen hölls för Magnus Lindmark, Krister Björnsjö, Joakim 
Centervik och Åke Sikström. En tanke skänktes samtidigt för övriga 
bortgångna som inte nämndes vid namn. Samtliga hedrades med en tyst 
minut.  
 
§ 2.  Fastställande av röstlängd 
Upprop genomfördes. 
 

BESLUT 
att fastställa röstlängden till 36 närvarande ombud, av 44 möjliga.  
 

Inkomna permissioner 
Följande avviker från årsmötet kl. 16.00: Carin Söderlund samt Mattias 
Lundberg. 
 
§ 3.  Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning 
Frågan ställdes om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
 

BESLUT 
att årsmötet utlysts i behörig ordning. 
 
§ 4.  Fastställande av Arbetsordning och 
Föredragningslista 
Arbetsordningen justerades, eftermiddagsfikat ändrades från kl. 15.00 till 
kl. 15.30. 
 

BESLUT 
att fastställa Arbetsordningen i enlighet med nämnda justering. 
att fastställa Föredragningslistan. 



Protokoll SRF Stockholm Gotlands årsmöte den 25 april 2026 
  Sida 3 av 12 

 
§ 5.  Val av: 

a. Mötesordförande 
Styrelsen föreslog Axel Conradi, oppositionsregionråd för 
Moderaterna i Region Stockholm, 2:e vice ordförande 
Hälso- och sjukvårdsnämnden. 

BESLUT 
att välja enligt styrelsens förslag. 
 

b. Två personer som jämte mötesordförande justerar 
årsmötets protokoll samt fastställande av 
justeringsdag 
Föreslagna namn: Leif Pehrson, Camilla Bohm Coleman, 
Veronica Hanell.  
Leif Pehrson tackade men valde att avstå.  

BESLUT 
att Camilla Bohm Coleman och Veronica Hanell, jämte 

mötesordföranden, justerar årsmötets protokoll. 
att justering ska ske senast den 4 maj 2026. 
 

c. Tre rösträknare 
Styrelsen föreslog: Jill Sjögren, Britta Eskils Janse, 
Christoffer Örnevik 

BESLUT 
att utse Jill Sjögren, Britta Eskils Janse och Christoffer Örnevik till 

rösträknare. 
 
§ 6.  Anmälan om styrelsens val av protokollförare 
Styrelsen anmälde Fiorella Öqvist, distriktets organisationssekreterare, 
som protokollförare för mötet. 
 

BESLUT 
att  välja enligt styrelsens förslag. 
 

Uttalanden togs i anslutning till Anmälan om styrelsens val av 
protokollförare, kl. 12.05, se § 24. 
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Nomineringar och yrkanden 
Frågan om fastställande av nomineringstiden ställdes. 
 

BESLUT 
att  fastställa nomineringstiden till kl. 13.00. 
 

Styrelsen föreslog att kommande yrkanden under dagens lopp lämnas in 
till presidiet skriftligt senast kl. 13.00. Frågan ställdes om årsmötet godtar 
detta. 
 

BESLUT 
att  godkänna att yrkanden lämnas in skriftligt senast kl. 13.00. 
 

Ajournering av årsmötet 
Kl. 12.20 ajournerades årsmötet och alla samlades för en gemensam 
lunch.  
 

Återupptagning av årsmötet 
Årsmötet återupptogs kl. 13.30. Karin Hjalmarson överlämnade 
ordförandeklubban till Axel Conradi, som inledde genom att tacka för 
förtroendet att få vara årsmötesordförande, samt med en kortare 
presentation om sig själv. Därefter återupptogs förhandlingarna.  
 
§ 7.  Styrelsens redovisningshandlingar för det senaste 
räkenskapsåret 

a. Verksamhetsberättelsen 
Axel Conradi läste upp Verksamhetsberättelsen rubrik för rubrik, 
varvid ordet lämnades fritt. 

 

BESLUT 
att  godkänna och lägga Verksamhetsberättelsen för 2025 till 

handlingarna. 
 
§ 8.  Revisorernas berättelser 

a. Revisionsberättelse 
 

BESLUT 
att godkänna och lägga Revisionsberättelsen till handlingarna. 
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b. Verksamhetsrevisorernas rapport 
Leif Jeppsson var föredragande. Verksamhetsrevisorerna föreslog 
styrelsen ansvarsfrihet.  

 

BESLUT 
att godkänna och lägga Verksamhetsrevisorernas rapport till 

handlingarna. 
 
§ 9.  Fråga om fastställande av resultat- och balansräkning 
Föredragande av resultat- och balansräkningen var Arvid Lindén. 
 

BESLUT 
att  fastställa resultat- och balansräkningen. 
 
§ 10.  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 
 

BESLUT 
att  bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 

verksamhetsåret. 
 
§ 11 Rapport från Synskadades stiftelse i Stockholm och 
Gotlands län 
 

BESLUT 
att lägga Rapporten från Synskadades stiftelse i Stockholms och 

Gotlands län till handlingarna. 
 
§ 12 Behandling av förslag från styrelsen 

a. Stadgeärende  
Årsmötesordförande Axel Conradi lämnade över ordet till 
Karin Hjalmarson som informerade om stadgeärendet, där 
styrelsens nuvarande sammansättning av nio ordinarie 
respektive två ersättare har upplevts som otydligt. 
Styrelsen föreslog därför att ändra i stadgarna så att alla i 
styrelsen väljs till ordinarie ledamöter, med samma ansvar. 

 

BESLUT 
att enhälligt fastställa stadgeärendet. 
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§ 13 Arvoden till av representantskapet valda funktionärer 
Axel Conradi föredrog handlingen. 
Synpunkter framkom att formuleringar kring arvodena till ordförande, vice 
ordförande, samt kassaförvaltaren skulle behöva förtydligas. 
Ett yrkande inkom från Guy Perdhe, att det ska skrivas in i texten att 
övriga ledamöter erhåller mötesarvoden. 
Beredningsutskottet tillstyrkte Valberedningens existerande förslag.  
 

Det inkomna yrkandet ställdes mot Valberedningens förslag.  
Majoriteten av ombuden ställde sig positiva till Valberedningens förslag. 
 

Valberedningens förslag  
Distriktsstyrelsens arvoden utgår från prisbasbeloppet, som är 59 200 kr 
2026. Principbeslut om att följa prisbasbeloppet antogs av årsmötet 
2014.  
 

Valberedningens förslag i siffror 
Ordförande 37% = 21 904 kr per år  
1:e Vice ordförande 20% = 11 840 kr per år 
Kassaförvaltare 20% = 11 840 kr per år  
Ledamöter 1,3% = 770 kr per möte som man deltar vid 
Arbetsutskott 1,3% = 770 kr per möte som man deltar vid 
 

Arvoden till verksamhetsrevisorer, valberedning och kongressombud 
föreslogs att kvarstå även under 2026. Dessa arvoden är inte kopplade 
till prisbasbeloppet. 
 

Verksamhetsrevisorerna: 
2 000 kr per person och år samt förtäring vid sammanträden.  
 

Valberedningens ledamöter:  
2 000 kr per person och år samt förtäring vid sammanträden. 
 

BESLUT 
att anta valberedningens förslag 
att föra en protokollsanteckning, att språket i handlingens text ska 

förtydligas till kommande år. 
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§ 14.  Fastställande av verksamhetsplan och rambudget för 
det kommande verksamhetsåret 
 

Verksamhetsplanen 
Karin Hjalmarson inledde med att berätta om arbetet med 
Verksamhetsplanen för 2027, ett arbete som är framåtsyftande. 
Verksamhetsplanen bryts sedan ner i en detaljerad arbetsplan av 
styrelsen. 
 

Axel Conradi läste därefter upp Verksamhetsplanen rubrik för rubrik, 
varefter ordet lämnades fritt. 
 

Rambudgeten 
Sirkka Husso informerade om Rambudgeten och om de bidrag som SRF 
Stockholm Gotland söker.  
 

BESLUT 
att fastställa Verksamhetsplanen 2027 - 2028. 
att fastställa Rambudgeten för 2027. 
 
§ 15 Rapport om medlemsavgift 2026 och förslag om 
årsavgift för 2027 
Sirkka Husso rapporterade om medlemsavgiften 2026 och informerade 
om årsavgiften, som är den summa som Distriktet betalar till 
riksförbundet, för varje medlem över 31 år. 
 

BESLUT 
att godkänna rapporten om medlemsavgiften för 2026. 
att lokalföreningarnas årsavgift kvarstår som oförändrad och 

fastställs till distriktet år 2027 till 60 kronor, per medlem över 
31 år.  

 
§ 16 Val av distriktsordförande för ett år 
Tomas Törnblom Nilsson föredrog valberedningens förslag: ett omval av 
Karin Hjalmarson. 
 

BESLUT 
att  enhälligt utse Karin Hjalmarson till distriktsordförande 

för ett (1) år. 
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Karin Hjalmarson tackade för äran och förtroendet att bli omvald. Hon 
nämnde att hon var glad och stolt över uppdraget och tog även upp det 
fina engagemanget inom distriktsstyrelsen och på kansliet. 
 
§ 17 Val av fem styrelseledamöter för två år, samt ett 
fyllnadsval på ett år 
Kevin Kjelldahl inledde med information om att han valt att avsäga sig sin 
roll som ledamot i distriktsstyrelsen. Tomas Törnblom Nilsson 
förtydligade därefter att ytterligare ett fyllnadsval på ett år behövde 
genomföras. 
 

De föreslagna nominerade, samtliga omval för en tid på två (2) år:  
Per Karlström, Ingela Sjöqvist, Alex Boije, Elisabeth Ravstis, Anne 
Mondotter.  
Ytterligare två namn lästes upp, bägge fyllnadsval för en tid på ett (1) år: 
Helena Andersson, Linus Ekfält. 
Även en inkommen nominering under pågående årsmöte innan 
nomineringstidens slut: Adrian Mikkelsen, ombud från SRF Stockholms 
stad. 
 

Ajournering av årsmötet 
Presidiet bad därefter om ett kort samråd. Mötet ajournerades i sju 
minuter, till kl. 15.30. Därefter företogs sluten omröstning, varefter mötet 
åter ajournerades kl. 15.45, för eftermiddagsfika. 
 

Återupptagning av årsmötet 
Mötet återupptogs kl. 16.15. Eftersom rösträkning fortfarande pågick, så 
togs på dagordningen följande punkter: § 18 Förslag av 
verksamhetsrevisorer jämte ersättare, samt § 19 Val av Valberedning. 
 

Kl. 16.20 läste Christoffer Örnevik upp röstningsresultatet. 
Av totalt 36 ombuds lagda röster, så var alla giltiga. 

 

Omröstningen utföll enligt följande: 
Ingela Sjöqvist (32 röster) 
Anne Mondotter (32 röster) 
Alex Boije (30 röster) 
Per Karlström (29 röster) 
Linus Ekfält (29 röster) 
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Elisabeth Ravstis (28 röster) 
Helena Andersson (26 röster) 
Adrian Mikkelsen (23 röster)   
 

a. Ordinarie ledamöter på två år  
 

BESLUT 
att  utse Ingela Sjöqvist, Anne Mondotter, Alex Boije, Per 

Karlström, samt Linus Ekfält till ordinarie ledamöter på två (2) 
år. 

 

b. Fyllnadsval på ett år 
 

BESLUT 
att  utse Elisabeth Ravstis (omval), samt Helena Andersson 

(nyval) till fyllnadsval ordinarie ledamot på ett (1) år. 
 

Följande ledamöter valdes vid årsmötet 2025 som ordinarie för en tid på 
två år: Sirkka Husso, Viviann Emanuelsson, Arvid Lindén. 
Även Kevin Kjelldahl, som dock nu avsagt sig denna roll. 
 
§ 18 Förslag av verksamhetsrevisorer jämte ersättare 
Tomas Törnblom Nilsson föredrog Valberedningens förslag. 
Mathias Lundberg, ordinarie.  
Lovisa Axelqvist, ersättare. 
 

BESLUT 
att  utse Mathias Lundberg till ordinarie verksamhetsrevisor. 
att  utse Lovisa Axelqvist som ersättare. 
 

Följande två revisorer valdes vid årsmötet 2025 för två år:  
Leif Jeppsson, ordinarie samt sammankallande. Katarina Tull, ersättare. 
 
§ 19 Val av Valberedning 
Thomas Törnblom Nilsson föredrog beredningsutskottets förslag: 
Tomas Törnblom Nilsson, samt Mathilda Vedel Düring. 
Dessutom hade följande två nomineringar inkommit under pågående 
årsmöte, innan nomineringstidens slut: Nicklas Lundström, samt Lillemor 
Högselius. 
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Vidare yrkade Tomas Törnblom Nilsson på att vid ett senare tillfälle låta 
valberedningen tillsätta en femte valberedare. 
Karin Hjalmarson begärde ordet och nämnde att rimligtvis bör alla få 
möjlighet till att utse valberedare och föreslog därför att uppdra till 
kommande ordförandekonferens att utse nominering till dess. 
 

BESLUT 
att  utse Tomas Törnblom Nilsson (sammankallande), Mathilda 

Vedel Düring, Nicklas Lundström, och Lillemor Högselius 
enligt förslag. 

att uppdra till kommande ordförandekonferens att utse 
kandidatnominering till dess. 

 
§ 20 Val av auktoriserad eller godkänd revisor och ersättare 

distriktet har upphandlat 
Ulrica Blomqvist föredrog Valberedningens förslag att fortsatt utse 
distriktets upphandlade godkända revisor, Josefine Fors, Grant Thornton 
AB, till auktoriserad revisor. 
 

BESLUT 
att utse Josefine Fors, Grant Thornton AB, till auktoriserad 

revisor. 
 
§ 21 Nomineringar till Synskadades stiftelse i Stockholms och  

Gotlands län 
Axel Conradi föredrog Beredningsutskottets förslag: Sirkka Husso, Björn 
Johannisson, Tomas Törnblom Nilsson, Per Karlström, Elisabeth 
Ravstis, samt Sebastian Assio. 
 

BESLUT 
att  nominera samtliga föreslagna till Synskadades stiftelse 

Stockholms och Gotlands län. 
 

Följande är redan valda i stiftelsens styrelse, till och med april 2027: 
Margaretha Häll Assarsson, Göran Lundmark, Margaretha Åsén 
Johansson, Arvid Lindén. 
 
§ 22 Rapport om bifallna motioner och protokollsanteckningar 
Axel Conradi läste upp handlingen.  
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BESLUT 
att  godkänna rapporten och protokollsanteckningarna. 
 
§ 23 Behandling av motioner 
Inga inkomna motioner. 
 
§ 24 Uttalanden 
Ulrica Blomqvist föredrog Beredningsutskottets två förslag på uttalanden.  
Uttalande: Stärk tillgängligheten och säkerheten i kollektivtrafiken. 
Uttalande: Stärk samverkan mellan funktionshindersorganisationerna 
och Region Stockholm. 
 

BESLUT 
att  anta bägge uttalanden. 
 
§ 25  Avslutning 
Årsmötesordförande Axel Conradi tackade för att han fått uppdraget att 
leda årsmötet och nämnde att han även ser fram emot kommande 
samarbete. Därefter lämnade han över ordet till Karin Hjalmarson som 
tackade för ett väl genomfört möte, samt överlämnade en chokladask till 
Axel som present. 
Därefter tackades även avgående styrelseledamöterna Sebastian Assio 
och Kevin Kjelldahl, avgående valberedare Lisbeth Åslund, Pia 
Stenberg, Kaj Nordquist och Mattias Lundberg samt avgående 
verksamhetsrevisorer Kristina Mörk och Carina Lemon Allstrin.  
Samtliga fick som gåva varsin chokladask. De som ej var närvarande, 
avtackas vid ett senare tillfälle. 
 

Därefter förklarades årsmötet 2026 avslutat med en önskan om en 
kommande trevlig helg. 
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Sekreterare:  
 
 ..........................................  
Fiorella Öqvist 
 
Justeras:           Justeras:  
 
 ..........................................   ..........................................  
Karin Hjalmarson Axel Conradi 
 
Justerare:  Justeras: 
 
 ..........................................   ..........................................  
Camilla Bohm Coleman            Veronica Hanell 
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ÅRSMÖTESPROTOKOLL 2026 
 
 
Plats:  Quality Hotell Winn, Rudsjöterrassen 3, Handen 
 


Datum: lördag 25 april 2026, kl. 11.45 – 16.50 
 


Sammanträde: Årsmöte 
 


Ordförande: § 1 - § 6: Karin Hjalmarson 
§ 7 - § 24: Axel Conradi, oppositionsregionråd för 
Moderaterna i Region Stockholm, 2:e vice ordförande 
Hälso- och sjukvårdsnämnden 


 § 25: Karin Hjalmarson 
 


Protokollförare: Fiorella Öqvist   
 


Justerare: Camilla Bohm Coleman, Veronica Hanell   
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§ 1.  Mötets öppnande 
Distriktets ordförande Karin Hjalmarson inledde med att hälsa alla 
välkomna och sedan höll hon ett kortare inledningsanförande där hon 
bland annat nämnde vissa intressepolitiska delar från distriktets 
verksamhetsberättelse, medlemmarnas behov av verksamhet, samt 
berättade lite kort om några medlemsaktiviteter som skett under året. 
Därefter förklarades årsmöte öppnat, följt av en parentation, samt 
därefter en kortare genomgång av dagens hålltider och praktisk 
information. 
 


Parentationen hölls för Magnus Lindmark, Krister Björnsjö, Joakim 
Centervik och Åke Sikström. En tanke skänktes samtidigt för övriga 
bortgångna som inte nämndes vid namn. Samtliga hedrades med en tyst 
minut.  
 
§ 2.  Fastställande av röstlängd 
Upprop genomfördes. 
 


BESLUT 
att fastställa röstlängden till 36 närvarande ombud, av 44 möjliga.  
 


Inkomna permissioner 
Följande avviker från årsmötet kl. 16.00: Carin Söderlund samt Mattias 
Lundberg. 
 
§ 3.  Fråga om årsmötet utlysts i behörig ordning 
Frågan ställdes om årsmötet utlysts i behörig ordning. 
 


BESLUT 
att årsmötet utlysts i behörig ordning. 
 
§ 4.  Fastställande av Arbetsordning och 
Föredragningslista 
Arbetsordningen justerades, eftermiddagsfikat ändrades från kl. 15.00 till 
kl. 15.30. 
 


BESLUT 
att fastställa Arbetsordningen i enlighet med nämnda justering. 
att fastställa Föredragningslistan. 
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§ 5.  Val av: 


a. Mötesordförande 
Styrelsen föreslog Axel Conradi, oppositionsregionråd för 
Moderaterna i Region Stockholm, 2:e vice ordförande 
Hälso- och sjukvårdsnämnden. 


BESLUT 
att välja enligt styrelsens förslag. 
 


b. Två personer som jämte mötesordförande justerar 
årsmötets protokoll samt fastställande av 
justeringsdag 
Föreslagna namn: Leif Pehrson, Camilla Bohm Coleman, 
Veronica Hanell.  
Leif Pehrson tackade men valde att avstå.  


BESLUT 
att Camilla Bohm Coleman och Veronica Hanell, jämte 


mötesordföranden, justerar årsmötets protokoll. 
att justering ska ske senast den 4 maj 2026. 
 


c. Tre rösträknare 
Styrelsen föreslog: Jill Sjögren, Britta Eskils Janse, 
Christoffer Örnevik 


BESLUT 
att utse Jill Sjögren, Britta Eskils Janse och Christoffer Örnevik till 


rösträknare. 
 
§ 6.  Anmälan om styrelsens val av protokollförare 
Styrelsen anmälde Fiorella Öqvist, distriktets organisationssekreterare, 
som protokollförare för mötet. 
 


BESLUT 
att  välja enligt styrelsens förslag. 
 


Uttalanden togs i anslutning till Anmälan om styrelsens val av 
protokollförare, kl. 12.05, se § 24. 
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Nomineringar och yrkanden 
Frågan om fastställande av nomineringstiden ställdes. 
 


BESLUT 
att  fastställa nomineringstiden till kl. 13.00. 
 


Styrelsen föreslog att kommande yrkanden under dagens lopp lämnas in 
till presidiet skriftligt senast kl. 13.00. Frågan ställdes om årsmötet godtar 
detta. 
 


BESLUT 
att  godkänna att yrkanden lämnas in skriftligt senast kl. 13.00. 
 


Ajournering av årsmötet 
Kl. 12.20 ajournerades årsmötet och alla samlades för en gemensam 
lunch.  
 


Återupptagning av årsmötet 
Årsmötet återupptogs kl. 13.30. Karin Hjalmarson överlämnade 
ordförandeklubban till Axel Conradi, som inledde genom att tacka för 
förtroendet att få vara årsmötesordförande, samt med en kortare 
presentation om sig själv. Därefter återupptogs förhandlingarna.  
 
§ 7.  Styrelsens redovisningshandlingar för det senaste 
räkenskapsåret 


a. Verksamhetsberättelsen 
Axel Conradi läste upp Verksamhetsberättelsen rubrik för rubrik, 
varvid ordet lämnades fritt. 


 


BESLUT 
att  godkänna och lägga Verksamhetsberättelsen för 2025 till 


handlingarna. 
 
§ 8.  Revisorernas berättelser 


a. Revisionsberättelse 
 


BESLUT 
att godkänna och lägga Revisionsberättelsen till handlingarna. 
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b. Verksamhetsrevisorernas rapport 
Leif Jeppsson var föredragande. Verksamhetsrevisorerna föreslog 
styrelsen ansvarsfrihet.  


 


BESLUT 
att godkänna och lägga Verksamhetsrevisorernas rapport till 


handlingarna. 
 
§ 9.  Fråga om fastställande av resultat- och balansräkning 
Föredragande av resultat- och balansräkningen var Arvid Lindén. 
 


BESLUT 
att  fastställa resultat- och balansräkningen. 
 
§ 10.  Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens ledamöter 
 


BESLUT 
att  bevilja styrelsen ansvarsfrihet för det gångna 


verksamhetsåret. 
 
§ 11 Rapport från Synskadades stiftelse i Stockholm och 
Gotlands län 
 


BESLUT 
att lägga Rapporten från Synskadades stiftelse i Stockholms och 


Gotlands län till handlingarna. 
 
§ 12 Behandling av förslag från styrelsen 


a. Stadgeärende  
Årsmötesordförande Axel Conradi lämnade över ordet till 
Karin Hjalmarson som informerade om stadgeärendet, där 
styrelsens nuvarande sammansättning av nio ordinarie 
respektive två ersättare har upplevts som otydligt. 
Styrelsen föreslog därför att ändra i stadgarna så att alla i 
styrelsen väljs till ordinarie ledamöter, med samma ansvar. 


 


BESLUT 
att enhälligt fastställa stadgeärendet. 
 







Protokoll SRF Stockholm Gotlands årsmöte den 25 april 2026 
  Sida 6 av 12 


§ 13 Arvoden till av representantskapet valda funktionärer 
Axel Conradi föredrog handlingen. 
Synpunkter framkom att formuleringar kring arvodena till ordförande, vice 
ordförande, samt kassaförvaltaren skulle behöva förtydligas. 
Ett yrkande inkom från Guy Perdhe, att det ska skrivas in i texten att 
övriga ledamöter erhåller mötesarvoden. 
Beredningsutskottet tillstyrkte Valberedningens existerande förslag.  
 


Det inkomna yrkandet ställdes mot Valberedningens förslag.  
Majoriteten av ombuden ställde sig positiva till Valberedningens förslag. 
 


Valberedningens förslag  
Distriktsstyrelsens arvoden utgår från prisbasbeloppet, som är 59 200 kr 
2026. Principbeslut om att följa prisbasbeloppet antogs av årsmötet 
2014.  
 


Valberedningens förslag i siffror 
Ordförande 37% = 21 904 kr per år  
1:e Vice ordförande 20% = 11 840 kr per år 
Kassaförvaltare 20% = 11 840 kr per år  
Ledamöter 1,3% = 770 kr per möte som man deltar vid 
Arbetsutskott 1,3% = 770 kr per möte som man deltar vid 
 


Arvoden till verksamhetsrevisorer, valberedning och kongressombud 
föreslogs att kvarstå även under 2026. Dessa arvoden är inte kopplade 
till prisbasbeloppet. 
 


Verksamhetsrevisorerna: 
2 000 kr per person och år samt förtäring vid sammanträden.  
 


Valberedningens ledamöter:  
2 000 kr per person och år samt förtäring vid sammanträden. 
 


BESLUT 
att anta valberedningens förslag 
att föra en protokollsanteckning, att språket i handlingens text ska 


förtydligas till kommande år. 
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§ 14.  Fastställande av verksamhetsplan och rambudget för 
det kommande verksamhetsåret 
 


Verksamhetsplanen 
Karin Hjalmarson inledde med att berätta om arbetet med 
Verksamhetsplanen för 2027, ett arbete som är framåtsyftande. 
Verksamhetsplanen bryts sedan ner i en detaljerad arbetsplan av 
styrelsen. 
 


Axel Conradi läste därefter upp Verksamhetsplanen rubrik för rubrik, 
varefter ordet lämnades fritt. 
 


Rambudgeten 
Sirkka Husso informerade om Rambudgeten och om de bidrag som SRF 
Stockholm Gotland söker.  
 


BESLUT 
att fastställa Verksamhetsplanen 2027 - 2028. 
att fastställa Rambudgeten för 2027. 
 
§ 15 Rapport om medlemsavgift 2026 och förslag om 
årsavgift för 2027 
Sirkka Husso rapporterade om medlemsavgiften 2026 och informerade 
om årsavgiften, som är den summa som Distriktet betalar till 
riksförbundet, för varje medlem över 31 år. 
 


BESLUT 
att godkänna rapporten om medlemsavgiften för 2026. 
att lokalföreningarnas årsavgift kvarstår som oförändrad och 


fastställs till distriktet år 2027 till 60 kronor, per medlem över 
31 år.  


 
§ 16 Val av distriktsordförande för ett år 
Tomas Törnblom Nilsson föredrog valberedningens förslag: ett omval av 
Karin Hjalmarson. 
 


BESLUT 
att  enhälligt utse Karin Hjalmarson till distriktsordförande 


för ett (1) år. 
 







Protokoll SRF Stockholm Gotlands årsmöte den 25 april 2026 
  Sida 8 av 12 


Karin Hjalmarson tackade för äran och förtroendet att bli omvald. Hon 
nämnde att hon var glad och stolt över uppdraget och tog även upp det 
fina engagemanget inom distriktsstyrelsen och på kansliet. 
 
§ 17 Val av fem styrelseledamöter för två år, samt ett 
fyllnadsval på ett år 
Kevin Kjelldahl inledde med information om att han valt att avsäga sig sin 
roll som ledamot i distriktsstyrelsen. Tomas Törnblom Nilsson 
förtydligade därefter att ytterligare ett fyllnadsval på ett år behövde 
genomföras. 
 


De föreslagna nominerade, samtliga omval för en tid på två (2) år:  
Per Karlström, Ingela Sjöqvist, Alex Boije, Elisabeth Ravstis, Anne 
Mondotter.  
Ytterligare två namn lästes upp, bägge fyllnadsval för en tid på ett (1) år: 
Helena Andersson, Linus Ekfält. 
Även en inkommen nominering under pågående årsmöte innan 
nomineringstidens slut: Adrian Mikkelsen, ombud från SRF Stockholms 
stad. 
 


Ajournering av årsmötet 
Presidiet bad därefter om ett kort samråd. Mötet ajournerades i sju 
minuter, till kl. 15.30. Därefter företogs sluten omröstning, varefter mötet 
åter ajournerades kl. 15.45, för eftermiddagsfika. 
 


Återupptagning av årsmötet 
Mötet återupptogs kl. 16.15. Eftersom rösträkning fortfarande pågick, så 
togs på dagordningen följande punkter: § 18 Förslag av 
verksamhetsrevisorer jämte ersättare, samt § 19 Val av Valberedning. 
 


Kl. 16.20 läste Christoffer Örnevik upp röstningsresultatet. 
Av totalt 36 ombuds lagda röster, så var alla giltiga. 


 


Omröstningen utföll enligt följande: 
Ingela Sjöqvist (32 röster) 
Anne Mondotter (32 röster) 
Alex Boije (30 röster) 
Per Karlström (29 röster) 
Linus Ekfält (29 röster) 
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Elisabeth Ravstis (28 röster) 
Helena Andersson (26 röster) 
Adrian Mikkelsen (23 röster)   
 


a. Ordinarie ledamöter på två år  
 


BESLUT 
att  utse Ingela Sjöqvist, Anne Mondotter, Alex Boije, Per 


Karlström, samt Linus Ekfält till ordinarie ledamöter på två (2) 
år. 


 


b. Fyllnadsval på ett år 
 


BESLUT 
att  utse Elisabeth Ravstis (omval), samt Helena Andersson 


(nyval) till fyllnadsval ordinarie ledamot på ett (1) år. 
 


Följande ledamöter valdes vid årsmötet 2025 som ordinarie för en tid på 
två år: Sirkka Husso, Viviann Emanuelsson, Arvid Lindén. 
Även Kevin Kjelldahl, som dock nu avsagt sig denna roll. 
 
§ 18 Förslag av verksamhetsrevisorer jämte ersättare 
Tomas Törnblom Nilsson föredrog Valberedningens förslag. 
Mathias Lundberg, ordinarie.  
Lovisa Axelqvist, ersättare. 
 


BESLUT 
att  utse Mathias Lundberg till ordinarie verksamhetsrevisor. 
att  utse Lovisa Axelqvist som ersättare. 
 


Följande två revisorer valdes vid årsmötet 2025 för två år:  
Leif Jeppsson, ordinarie samt sammankallande. Katarina Tull, ersättare. 
 
§ 19 Val av Valberedning 
Thomas Törnblom Nilsson föredrog beredningsutskottets förslag: 
Tomas Törnblom Nilsson, samt Mathilda Vedel Düring. 
Dessutom hade följande två nomineringar inkommit under pågående 
årsmöte, innan nomineringstidens slut: Nicklas Lundström, samt Lillemor 
Högselius. 
 







Protokoll SRF Stockholm Gotlands årsmöte den 25 april 2026 
  Sida 10 av 12 


Vidare yrkade Tomas Törnblom Nilsson på att vid ett senare tillfälle låta 
valberedningen tillsätta en femte valberedare. 
Karin Hjalmarson begärde ordet och nämnde att rimligtvis bör alla få 
möjlighet till att utse valberedare och föreslog därför att uppdra till 
kommande ordförandekonferens att utse nominering till dess. 
 


BESLUT 
att  utse Tomas Törnblom Nilsson (sammankallande), Mathilda 


Vedel Düring, Nicklas Lundström, och Lillemor Högselius 
enligt förslag. 


att uppdra till kommande ordförandekonferens att utse 
kandidatnominering till dess. 


 
§ 20 Val av auktoriserad eller godkänd revisor och ersättare 


distriktet har upphandlat 
Ulrica Blomqvist föredrog Valberedningens förslag att fortsatt utse 
distriktets upphandlade godkända revisor, Josefine Fors, Grant Thornton 
AB, till auktoriserad revisor. 
 


BESLUT 
att utse Josefine Fors, Grant Thornton AB, till auktoriserad 


revisor. 
 
§ 21 Nomineringar till Synskadades stiftelse i Stockholms och  


Gotlands län 
Axel Conradi föredrog Beredningsutskottets förslag: Sirkka Husso, Björn 
Johannisson, Tomas Törnblom Nilsson, Per Karlström, Elisabeth 
Ravstis, samt Sebastian Assio. 
 


BESLUT 
att  nominera samtliga föreslagna till Synskadades stiftelse 


Stockholms och Gotlands län. 
 


Följande är redan valda i stiftelsens styrelse, till och med april 2027: 
Margaretha Häll Assarsson, Göran Lundmark, Margaretha Åsén 
Johansson, Arvid Lindén. 
 
§ 22 Rapport om bifallna motioner och protokollsanteckningar 
Axel Conradi läste upp handlingen.  
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BESLUT 
att  godkänna rapporten och protokollsanteckningarna. 
 
§ 23 Behandling av motioner 
Inga inkomna motioner. 
 
§ 24 Uttalanden 
Ulrica Blomqvist föredrog Beredningsutskottets två förslag på uttalanden.  
Uttalande: Stärk tillgängligheten och säkerheten i kollektivtrafiken. 
Uttalande: Stärk samverkan mellan funktionshindersorganisationerna 
och Region Stockholm. 
 


BESLUT 
att  anta bägge uttalanden. 
 
§ 25  Avslutning 
Årsmötesordförande Axel Conradi tackade för att han fått uppdraget att 
leda årsmötet och nämnde att han även ser fram emot kommande 
samarbete. Därefter lämnade han över ordet till Karin Hjalmarson som 
tackade för ett väl genomfört möte, samt överlämnade en chokladask till 
Axel som present. 
Därefter tackades även avgående styrelseledamöterna Sebastian Assio 
och Kevin Kjelldahl, avgående valberedare Lisbeth Åslund, Pia 
Stenberg, Kaj Nordquist och Mattias Lundberg samt avgående 
verksamhetsrevisorer Kristina Mörk och Carina Lemon Allstrin.  
Samtliga fick som gåva varsin chokladask. De som ej var närvarande, 
avtackas vid ett senare tillfälle. 
 


Därefter förklarades årsmötet 2026 avslutat med en önskan om en 
kommande trevlig helg. 
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Sekreterare:  
 
 ..........................................  
Fiorella Öqvist 
 
Justeras:           Justeras:  
 
 ..........................................   ..........................................  
Karin Hjalmarson Axel Conradi 
 
Justerare:  Justeras: 
 
 ..........................................   ..........................................  
Camilla Bohm Coleman            Veronica Hanell 
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      FABBRI ÖQVIST
      1974/08/24
      197408240302
    
     signed
     bankid-se
     FIORELLA
     FABBRI ÖQVIST
     1974/08/24
     83.253.162.201
     
      SkdWYNDRWe
      019df7e3-d7c1-7c49-a2ec-66efafe452c6
      true
      2026-05-05T11:26:50.655Z
      
      
       /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SJrdwVDRZe
       FIORELLA
       FABBRI ÖQVIST
       fiorella.oqvist@srfstockholmgotland.se
       197408240302
       1974/08/24
       83.253.162.201
     
    
     197408240302
     2026-05-05T11:26:50.655Z
   
    
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SJrdwVDRZe
     FIORELLA
     FABBRI ÖQVIST
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2026-05-05T12:37:43.440Z
    Sy7AD4wAWl
    
     
      Mozilla/5.0 (iPhone; CPU iPhone OS 26_3_1 like Mac OS X) AppleWebKit/605.1.15 (KHTML, like Gecko) CriOS/147.0.7727.99 Mobile/15E148 Safari/604.1
      192.36.202.251
      2026-05-05T12:37:43.410Z
    
     Sy7AD4wAWl
     2026-05-05T12:37:43.410Z
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/Sy7AD4wAWl
     /envelopes/rJ9SwNPCZx
   
    
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/Sy7AD4wAWl
     axel
     conradi
     192.36.202.251
   
  
   
    signature.created
    2026-05-05T12:38:13.577Z
    SkdWYNDRWe.0f9f28ad-1810-4837-a213-498c7cb64e06
    
     SkdWYNDRWe.0f9f28ad-1810-4837-a213-498c7cb64e06
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/documents/SkdWYNDRWe/signatures/SkdWYNDRWe.0f9f28ad-1810-4837-a213-498c7cb64e06
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/documents/SkdWYNDRWe
     
      /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/Sy7AD4wAWl
      AXEL
      CONRADI
      1991/07/07
      199107071897
    
     signed
     bankid-se
     AXEL
     CONRADI
     1991/07/07
     192.36.202.251
     
      SkdWYNDRWe
      019df825-3b53-79de-b820-efb47f9eb1b4
      true
      2026-05-05T12:38:13.084Z
      
      
       /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/Sy7AD4wAWl
       AXEL
       CONRADI
       axel.conradi@regionstockholm.se
       199107071897
       1991/07/07
       192.36.202.251
     
    
     199107071897
     2026-05-05T12:38:13.084Z
   
    
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/Sy7AD4wAWl
     AXEL
     CONRADI
   
  
   
    notification.sent
    2026-05-11T07:15:21.708Z
    H1gfzz-J1zx
    
     H1gfzz-J1zx
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx/notifications/H1gfzz-J1zx
     Dokument att signera
     ecamillabcoleman@gmail.com
     2026-05-11T07:15:21.529Z
     0110019e15e3f553-5fbba29c-dc07-4cb8-b29b-40e6ccf614dc-000000
     sent
   
    
     /system/service/template-flows/notify
   
  
   
    recipient.envelope.opened
    2026-05-11T07:56:13.493Z
    SkuZuVDRZx
    
     
      Mozilla/5.0 (Linux; Android 10; K) AppleWebKit/537.36 (KHTML, like Gecko) Chrome/147.0.0.0 Mobile Safari/537.36
      83.248.31.50
      2026-05-11T07:56:13.430Z
    
     SkuZuVDRZx
     2026-05-11T07:56:13.430Z
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx
     /envelopes/rJ9SwNPCZx
   
    
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx
     camilla
     Bohm Coleman
     83.248.31.50
   
  
   
    signature.created
    2026-05-11T08:00:13.200Z
    SkdWYNDRWe.6bb9bde8-37f0-4d0e-b644-143e023a8ebc
    
     SkdWYNDRWe.6bb9bde8-37f0-4d0e-b644-143e023a8ebc
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/documents/SkdWYNDRWe/signatures/SkdWYNDRWe.6bb9bde8-37f0-4d0e-b644-143e023a8ebc
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/documents/SkdWYNDRWe
     
      /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx
      Eva Camilla
      Coleman
      1955/05/24
      195505240167
    
     signed
     bankid-se
     Eva Camilla
     Coleman
     1955/05/24
     83.248.31.50
     
      SkdWYNDRWe
      019e160c-d47d-790f-84e1-d3edd2984b98
      true
      2026-05-11T08:00:12.732Z
      
      
       /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx
       Eva Camilla
       Coleman
       ecamillabcoleman@gmail.com
       195505240167
       1955/05/24
       83.248.31.50
     
    
     195505240167
     2026-05-11T08:00:12.732Z
   
    
     /envelopes/rJ9SwNPCZx/recipients/SkuZuVDRZx
     Eva Camilla
     Coleman
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